


BOLIGRAFOS

Bolígrafo sobre papel kraft 
con clip. Disponible en una 
amplia gama de colores. 
Escribiendo en azul. 

91628

BOLÍGRAFO KRAFT BOLÍGRAFO ZUFER
4345
Clásico bolígrafo con mecanismo de 
pulsador, de atrevido diseño y cuerpo 
de color blanco sólido en suave acabado. 
Con cómoda empuñadura y clip 
a juego. Tinta azul.

BOLIGRAFO SWING
91019
Bolígrafo con clip metálico y 
antideslizante de colores. 
Disponible en una amplia gama 
de colores. Escribiendo en azul.

Original bolígrafo de mecanismo 
pulsador en elegante diseño bicolor. 
Con cuerpo troquelado en aluminio 
de suave acabado en variados colores. 
Original clip, anillas y punta en plateado. 
De cartucho jumbo y tinta azul.

BOLIGRAFO TROCUM 

5418

BOLIGRAFO ZONET 
3523

Bolígrafo de mecanismo pulsador 
de atrevido diseño bicolor y cuerpo 
curvado, de suave acabado en 
divertidos colores translúcidos y 
con clip plano. Tinta azul.

Bolígrafo fabricado en resistente 
ABS con mecanismo pulsador. 
Original diseño bicolor de llamativos 
y variados colores frosted en un suave 
acabado, con cómoda empuñadura 
a juego. Tinta azul.

4727

BOLÍGRAFO LUCKE  



LIBRETAS

Bloc de notas A5 con tapas 
duras en resistente cartón 
reciclado. De 100 hojas blan-
cas lisas y banda elástica para 
su cierre. Disponible en varia-
da gama de colores.

5302
BLOC NOTAS RAIMOK

LIBRETA KOGUEL
4729
Set de libreta y bolígrafo. Libreta 
de anillas en cartón reciclado con 
tapas de tacto suave y bolígrafo 
a juego. 70 hojas lisas con soporte. 
Variedad de colores.

LIBRETA TUNEL
3437
Libreta de anillas "nature"
en cartón reciclado, tapas 
bitonos naturales y colores 
variados. Cierre elástico, 
soporte y bolígrafo de 
cartón reciclado a juego.

Bloc de notas con portadas de 
polipiel suave, 100 hojas rayadas 
para escritura cómoda, elástico 
de sujeción y marcapáginas de 
tela. Variedad de colores 
desenfadados.

BLOC NOTAS CILUXLIN 
5300

BLOC NOTAS ROBIN 
6839

Bloc de notas en polipiel suave, 
color negro, con cierre elástico, 
marcapáginas y soporte para 
bolígrafo en colores vivos. 
Recubrimiento para marcaje 
láser. 100 hojas rayadas.

Bloc y bolígrafo a juego. Bloc 
con tapas rígidas de polipiel, 
soporte y cierre elástico. 
Bolígrafo de aluminio con 
carga jumbo. Variedad de 
colores.

6069

BLOC NOTAS KEFRON  



MOCHILAS

Mochila resistente de poliéster 
600D, diseño desenfadado y 
variada gama de colores. 
Dos compartimentos 
principales, bolsillo frontal, 
red lateral, tiradores y 
accesorios negros. 
Acolchada y ajustable. 

6814
MOCHILA VENTIX

MOCHILA DISCOVERY
9012
Mochila resistente de poliéster 600D, 
diseño desenfadado en varios colores. 
Cierre de cremallera, bolsillo frontal, 
esquinas reforzadas, tiradores con cinta,
accesorios negros, espalda y cintas 
acolchadas ajustables.

MOCHILA VERBEL
5232
Mochila urbana de poliéster 
600D. Con bolsillo acolchado 
para portátil de hasta 15", 
frontal con cremallera, asas y 
espalda acolchadas. Disponible 
en elegante gama de colores.

Mochila resistente de poliéster 600D, 
diseño desenfadado en varios colores 
con ribete blanco. Cierre de cremallera, 
bolsillo frontal, red elástica en los lados,
esquinas reforzadas y accesorios negros. 
Espalda y cintas de hombros acolchadas 
y ajustables..

MOCHILA YONDIX 
4735

MOCHILA SIBERT 
4592

Mochila de cuerdas en 
poliéster suave, amplia 
variedad de colores. 
Cuerdas de autocierre 
negras, esquinas reforzadas 
en polipiel a juego, argollas
metálicas. Color blanco 
para sublimación.

Mochila de cuerdas extra 
gruesas en suave poliéster 
210T de alegres colores y 
extensa gama de colores. 
Con cuerdas auto cierre 
a juego.

3164

MOCHILA SPOOK  



 

RIÑONERAS

Riñonera resistente al 
agua en lycra, PVC 
táctil, ideal para 
deportes y ocio, cierre 
de clic ajustable.

5311

RIÑONERA WANEL
RIÑONERA ABRIL. 
92545
Riñonera duradera 600D 
con compartimento principal 
oculto en la espalda, correa 
ajustable. Tamaño: 220x120mm.

RIÑONERA MENDEL 
6375

Riñonera resistente ripstop 
con diseño panal, 2 bolsillos 
cremallera, cinta nylon 
ajustable, perfecta para 
deportes y ocio.

Riñonera resistente en 
poliéster 600D, acabado 
elegante, varios colores, 
bolsillo cremallera, cintura 
ajustable. Ideal para uso 
diario y ocio.

RIÑONERA ZUNDER  
6219

 RIÑONERA LAGOS 
92546
Riñonera resistente en 
600D con compartimento 
principal y bolsillo frontal 
con cremallera, correa 
ajustable. Dimensiones: 
210x120x50mm.



POWER BANK

Batería externa nature, 
carcasa bambú, 5.000 
mAh, USB/Micro USB, 
cable incluido, presentada 
en caja eco.. 

6523
POWER BANK NIPAX POWER BANK  THAZER

4743
Batería auxiliar externa de 
aluminio con capacidad de 
carga de 2.200 mAh.

POWER BANK BACKERS
5537
Batería externa 10.000 mAh 
aluminio, USB dual, conexiones 
múltiples, indicadores LED, 
delgada

Batería externa de 4.000 mAh en 
aluminio, con salida y entrada USB 
Micro, indicadores LED, cable de 
carga incluido. Varias opciones de 
color. Empaque kraft con manual 
bilingüe..

POWER BANK GLIRD 
1993

POWER BANK BARRY 
4592

Cargador inalámbrico de línea 
nature con función soporte para 
smartphone.

Batería externa de 5.000 
mAh con cargador inalábrico 
integrado (15W), conector 
Tipo C y salida USB

6521

CARGADOR DIMPER  



MEMORIAS USB

Pen Drive USB 16 GB, acabado 
goma, clip metálico, con caja. 
Compensación equitativa 
aplicada. 

97433
MEMORIA USB CLAUDIUS MEMORIA USB REBIK

5071
Batería externa 10.000 mAh 
aluminio, USB dual, conexiones 
múltiples, indicadores LED, 
delgada.

MEMORIA USB DITOP
5847
USB 16GB metálica mate, 
diseño minimalista, ideal 
para llavero. Presentada 
en estuche individual.

Memoria USB nature de 16GB de 
capacidad, con mecanismo 
giratorio, cuerpo acabado en 
madera de bambú y clip metálico. 
Presentada en estuche individual 
de cartón reciclado.

MEMORIA USB CETREX 16GB 
6229

MEMORIA USB BLIDEK 16GB 
6240

Memoria USB tarjeta de 16GB ultraplana 
con mecanismo plegable. Diseño para 
marcaje a todo color. Funda individual 
de polipiel blanca.

Memoria USB de 
16GB con diseño i
nnovador y acabado 
metálico brillante, apta 
para llavero. Estuche 
individual de cartón con 
espuma troquelada.

5848

MEMORIA USB SONDY 16GB  



AURICULARES Y BOCINAS

Auriculares inalámbricos esté
reo (BT 5.0) con micrófono 
y 3 horas de autonomía. Caja 
de carga (240 mAh) con clip. 
Incluye cable USB. 

97934
AURICULARES BOSON AURICULARES PROTEX

6511
Auriculares intraurales blancos 
con Bluetooth® 5.0 y control táctil. 
Ergonómicos, manos libres, 
recargables con base de carga y 
cable micro USB. Estuche de lujo 
y caja atractiva.

AURICULARES ANIKEN
6777
Auriculares intraurales 
Bluetooth® 5.0 blancos, 
diseño ergonómico con 
control integrado, base 
de carga, luz LED de estado.
Manos libres, recargables, 
cable micro USB. Estuche de 
lujo.

Altavoz Bluetooth® compacto 
de bambú, 3W, manos libres, 
ranura mini SD, radio FM, base 
antideslizante. Recargable por 
USB (incluido), presentado en 
caja atractiva.

ALTAVOZ KALTUN 
6143

ALTAVOZ MARTINS 
4936

Altavoz Bluetooth® 
compacto de aluminio 
reciclado, 3W, batería 
450 mAh. Bluetooth® 
5.0, manos libres, radio FM, 
ranura micro SD,luz ambiente. 
Varios colores, caja
kraft, manual bilingüe.

Altavoz Bluetooth® compacto, 
3W, manos libres, ranura mini 
SD, radio FM, entrada auxiliar. 
Soportes antideslizantes, 
cables incluidos. Variedad de 
colores, caja atractiva.

1997

ALTAVOZ SKIND  



TAZAS

Taza de cerámica de 
350ml, diseño blanco 
para sublimación de 
diseños a todo color. 
Presentada en caja 
individual kraft.

3893
TAZA SUBLIMACIÓN BORNEL

TAZA SUBLIMACIÓN KAFFIR
5184
Taza de cerámica de 350ml en 
blanco, con cucharilla cerámica 
integrada en el asa. Ideal para 
marcaje por sublimación. 
Presentada en caja individual.

TAZA SUBLIMACIÓN HARNET
3894
Taza de cerámica de 350ml, 
diseño blanco para 
sublimación, con asa 
original e interior de 
colores vivos. Presentada 
en caja individual kraft.

Taza de cerámica de 350ml, 
exterior negro e interior 
blanco, ideal para marcaje 
por sublimación. Presentada en 
caja individual.

TAZA SUBLIMACIÓN BARDOT 
5837

TAZA RENKUR 
5984

Taza cerámica 350ml 
con exterior blanco, 
interior vibrante, cuchara 
a juego integrada, 
presentada en caja 
individual..

Taza de cerámica de 350ml 
en plateado y dorado. 
Marcaje láser, recubrimiento 
exterior especial. Presentada 
en caja individual. No apta 
para microondas.

9459 

TAZA COTES  



VASOS

Divertido vaso de PS de 
750ml de capacidad 
con cuerpo transparen-
te en variada gama de 
vivos colores. Con tapa 
a rosca y pajita a juego.

4874
VASO TRINOX

VASO PLEGABLE SAINOD
1161
Vaso plegable de emergencia 
en PP veteado libre de BPA, 
220ml. Con mosquetón metálico 
para transporte, certificación Food 
Grade para seguridad alimentaria.

VASO TÉRMICO RIPON
6283
Vaso de acero inoxidable de 
350ml con diseño biselado y 
anilla negra. Varias opciones de 
color, tapón dosificador 
transparente, presentado en 
caja atractiva.

Vaso térmico de acero inoxidable,
doble capa con aislamiento de 
cobre al vacío. Mantiene calor por 
8h, frío por 24h. 350ml, colores 
metalizados, presentado en atractiva 
caja..

VASO TÉRMICO BLUR 
6860

VASO TÉRMICO NERUX 
6298

Vaso de cristal de 500ml 
de capacidad. Con atractivo 
diseño curvado y presentado 
en caja individual de diseño 
kraft.

Vaso de 380ml con base de 
corcho natural y cuerpo blanco 
de acero inoxidable. Doble 
cobertura para conservar 
temperatura, tapón dosifica-
dor transparente. Presentado 
en caja atractiva.

1070 

VASO HERNAN  



BOTELLAS

Botella deportiva de 
aluminio de pared 
simple con tapa y asa 
para facilitar su trans-
porte. Capacidad hasta 
650 mL.

94631
B0TELLA KORVER

BIDÓN TERMO KABOL
7170
Bidón termo Antonio Miró de acero 
inoxidable, 500ml. Cuerpo metalizado 
con accesorios en colores sobrios. Tapa 
dosificadora de seguridad, presentado 
en caja con logotipo de la marca.

BOTELLA PORTIS
94630
Botella deportiva de PP y PS 
con asa para facilitar su transporte. 
Capacidad hasta 600 mL.

Bidón de aluminio de 800 ml 
con tapón de seguridad a rosca 
y mosquetón metálico. Acabado 
mate, variedad de colores, 
presentado en caja individual 
de diseño.

BOTELLA DELBY 
5491

BIDÓN TÉRMICO KUNGEL 
6858

Bidón térmico de acero inoxidable, 
doble capa con aislamiento de 
cobre al vacío. Mantiene calor por 
12h, frío por 48h. 650ml, colores 
metalizados, caja atractiva.

Bidón térmico de acero inoxi-
dable, 500ml. Doble capa con 
aislamiento de cobre, mantie-
ne calor 12h, frío 48h. Tapa a 
rosca, colores variados, caja 
atractiva.

6859 
BIDÓN TÉRMICO STAVER  



LLAVEROS

Llavero metálico con forma 
de camión. Suministrado en 
una caja de regalo. 

93341

LLAVERO WAGONER LLAVERO ABRIDOR STIKED
6446
Llavero abridor de aluminio en colores 
metalizados. Con accesorio para abrir 
latas y diseño ideal para marcaje láser.

LLAVERO ABRIDOR MILTER
5500
Llavero abridor con cuerpo de 
aluminio en variados y vivos 
colores. Especialmente diseñado 
para marcaje en láser.

Llavero linterna led con cuerpo de 
suave acabado brillante en variados 
colores. Pilas de botón incluidas.

LLAVERO LINTERNA FLONSE 
5207

LLAVERO ABRIDOR SAMO 
3911

Llavero de divertido 
diseño con cinta de 
poliéster en colores 
vivos. Cuerpo metálico 
troqueladopara marcaje 
en doming/gota de 
resina.

Llavero abridor con cuerpo de 
aluminio en variados y vivos 
colores. Especialmente dise
ñado para marcaje en láser.

4442 
LLAVERO DAGOR 



NEVERAS

NEVERA LUTON 
98414
Bolsa térmica en 600D 
para 8 bidones de 0,5 L 
(capacidad hasta 8 litros). 
Ideal para llevar a la playa. 
Correa de cincha ajustable 
y bolsillo frontal. 
270x200x160mm

NEVERA JEDDAH 
9840
Bolsa térmica en 600D 
para 6 latas de 0,33 L. 
Capacidad hasta 3 L. 200 x 
140 x 125 mm

NEVERA SINGAPORE 
98418
Bolsa térmica 600D con 
correa de cincha ajustable y 
bolsillo frontal. Ideal para 
llevar a la playa. La bolsa tiene 
una capacidad de hasta 9 L. 
240 x 220 x 170 mm

NEVERA BEMEL 
4364
Nevera en poliéster 600D 
con 2 compartimentos, 
bolsillos, cinta para hombro 
extensible y refuerzo acol-
chado.

MOCHILA NEVERA TRADAN 
5235
Mochila nevera para niños en 
poliéster 210D con cuerdas 
autocierre, alegres colores, 
refuerzo en esquinas e 
interior isotermo.

NEVERA SINDY 
6813
Nevera todoterreno en 
poliéster 420D con compar-
timento principal y bolsillo 
frontal, interior isotermo, 
cinta para hombro ajustable 
y mosquetón.



TOALLASTOALLAS

Toalla de mano de 
45x30 cm en microfibra 
absorbente y suave 
(345g/m2), disponible 
en varios colores, con 
funda PVC.

TOALLA ABSORBENTE 
KOTTO
TOALLA ABSORBENTE 
KOTTO
TOALLA ABSORBENTE 
KOTTO
4554

Toalla de microfibra 
ultra absorbente, 
tamaño XXL (
90x170 cm), alto 
gramaje (310g/m2), 
varios colores y opción 
de sublimación en blanco.

TOALLA ABSORBENTE 
BAYALAX
TOALLA ABSORBENTE 
BAYALAX
TOALLA ABSORBENTE 
BAYALAX
5919

Toalla de 150x75cm 
en ultra absorbente 
y suave microfibra de 
345/m2 en variados 
colores.

TOALLA ABSORBENTE LYPSOTOALLA ABSORBENTE LYPSOTOALLA ABSORBENTE LYPSO
4553

Toalla de 100x50 cm 
en microfibra 
absorbente (185g/m2), 
varios colores, con bolsa 
de transporte de redecilla 
y accesorio de ajuste.

TOALLA ABSORBENTE 
GYMNASIO
TOALLA ABSORBENTE 
GYMNASIO
TOALLA ABSORBENTE 
GYMNASIO

Set de bidón y toalla a 
juego: bidón de 800 ml 
en aluminio brillante y 
toalla absorbente de 
microfibra. Disponible 
en varios colores. 

SET CLOISTERSET CLOISTERSET CLOISTER
1410

Toalla de 90x30 cm en 
SoftCool Extreme 
refrigerante, con 
protección UV50, 
160g/m2, en estuche 
transparente con asa 
mosquetón.

TOALLA RIKATTOALLA RIKATTOALLA RIKAT
5510

4567



SILLA TRONO 
98131
Silla plegable 600D con 
portabotellas de malla, 
resistente construcción 
metálica para hasta 100 kg, 
se entrega en bolsa.

SILLA NEVERA XANA 
3571
Silla plegable con cuerpo de 
aluminio y nevera integrada 
en asiento, poliéster 600D 
en varios colores, costuras 
reforzadas.

SILLA BONSIX 
5488
Silla plegable de metal 
tubular y poliéster 600D en 
varios colores, con costuras 
reforzadas, bolsillo para 
bebida y accesorios.

SILLA FLENTUL
5489
Silla plegable de aluminio 
tubular y poliéster 600D en 
varios colores, con costuras 
reforzadas y refuerzos 
antideslizantes.

SILLA NEVERA SAGAN 
20459
Silla plegable de aluminio con 
nevera integrada en asiento, 
fabricada en RPET 600D con 
costuras reforzadas y asas de 
hombros.

SILLASSILLAS



PLACA BERSIX 
1548
Placa conmemorativa de 
cristal resistente con base 
de madera natural, estuche 
de protección kraft con 
cierre magnético..

PLACA NELUM 
4429
Placa trofeo de cristal 
grueso con diseño octogo-
nal, ideal para marcaje láser, 
presentada en estuche 
individual de protección..

PLACA PULMAN 
1547
Placa conmemorativa de 
cristal grueso, base de 
madera natural, estuche 
kraft con cierre magnético y 
protección interior.

PLACA OWEN
5175
Placa trofeo de cristal 
grueso con diseño circular 
y base cuadrada, ideal 
para marcaje láser, 
presentada 
en estuche individual.

PLACAS Y TROFEOSPLACAS Y TROFEOS



GORRAS

Gorra de 6 paneles en 100% 
algodón peinado. Varios colores
 vivos, sandwich y visera 
acolchados. Orificios de 
ventilación bordados, cierre 
de velcro ajustabl

4675

GORRA RUBEC

100% Algodón Peinado

GORRA RITTEL
4902
Gorra de 6 paneles en 100%
algodón peinado. Varios colores 
vivos, visera acolchada. Orificios 
de ventilación bordados, cierre 
de velcro ajustable.

100% Algodón Peinado 

GORRA LINNEA 
1535

Gorra de 6 paneles de 
algodón peinado resistente, 
250g/m2. Sandwich en 
visera, orificios de ventila-
ción bordados y cierre con 
hebilla metálica.

Punto piqué. 35% Algodón - 65% 
Poliéster. 210 g/m²     

Gorra trucker resistente de 
algodón y poliéster. Parche 
frontal cosido para marcaje 
en sublimación. Redecilla y 
cierre ajustable de plástico 
a juego.

Algodón/ Poliéster

GORRA FLECHER  
1537

100% Algodón Peinado 

11-1172 19-1051
Gorra 6 paneles 100% 
poliéster, ajuste flexible, 
costuras reforzadas, banda
elástica. Talla L cerrada
/XL (7 3/8 - 7 5/8). 
.

Gorra 6 paneles 100% 
poliéster, ajuste flexible, 
costuras reforzadas, banda
elástica. Talla L cerrada
/XL (7 3/8 - 7 5/8). 
.

OTTO CAP OTTO CAP



HOMBRES: 405003

MUJER: 405002

HOMBRES: S / M / L / XL / 2XL / 3XL

MUJER: S / M / L / XL / 2XL 

CAMISA EJECUTIVA 
MANGA LARGA STRETCH 

• Cierre central francés (sin tapeta)
• Cuello francés
• Canesú en la espalda
• Pinzas en la espalda
• Puño cortado con cierre de botón (dos posiciones)
• Botón de repuesto
• Un bolsillo: 1 bolsillo de parche en el pecho

Popelín stretch. 70% algodón - 28% 
poliéster - 2% elastano / 110 g/m2 

MUJER

HOMBRE
0007

CAMISAS 
EMPRESARIALES

• Tejido Stretch
• Cierre central con tapeta inglesa
• Cuello camisero abotonado
• Puño redondeado con cierre de botón
• Botones de repuesto
• Pinza de entalle en la espalda 

Oxford. 50% algodón - 45% poliéster 
5% elastano / 180 gr/m/Stretch. 

CAMISA EJECUTIVA
OXFORD STRECH 

07 Blanco / 05 Celeste

0507

HOMBRE

MUJER
HOMBRE: S / M / L / XL / 2XL / 3XL

MUJER: XS/ S / M / L / XL / 2XL

HOMBRE: 405004S

MUJER: 405005S

 

 405004S 
 Camisa  oxford stretch manga 
 larga hombre  

 403010S 
 Pantalón Empresarial stretch unisex  

 405005S 
 Camisa oxford stretch manga 
 larga mujer  

 403012S 
 Pantalón Empresarial stretch mujer 



CAMISAS 
EMPRESARIALES

CAMISA  HOMBRE 
MANGA CORTA /MANGA LARGA

• Cierre central francés (sin tapeta)
• Cuello francés reforzado con ballenas
• Canesú en la espalda
• Puño recto con dos botones
• Un bolsillo: 1 bolsillo de parche

Popelín. 65% poliéster - 
35% algodón / 105 g/m2 

S / M / L / XL / 2XL

S / M / L / XL / 2XL / 3XL
531

405010

529

405011

Manga corta: 531

Manga larga: 529

00 01 020507 0908

CAMISA MUJER
 MANGA CORTA /MANGA LARGA

• Cierre central francés (sin tapeta)
• Cuello francés
• Pinzas en el pecho y pinzas de entalle en la espalda
• Puño cortado con cierre de botón (dos posiciones)
• Botón de repuesto incluido

Popelín. 65% poliéster - 35% algodón 
/ 115 g/m2 

Manga corta: 405010

Manga larga: 405011

07

S / M / L / XL / 2XL / 3XL

CAMISA MANGA CORTA 
/MANGA LARGA

• Cierre central con botones
• Puños con cierre de botón
• Dos bolsillos: 2 bolsillos de parche, con tapeta y botón

Popelín. Popelín. 65% poliéster - 35% algodón 
/ 105 g/m2 

Manga corta: 522
Manga larga: 520

522 52001 050908



• Antibacterias, antiolores
• Repele líquidos
• Antiarrugas
• Secado rápido 
• Transpirable

Microfibra. 100% poliéster / 140 g/m2 

539010

TAMAÑOS: XS / S / M / L / XL / 2XL / 3XL

BATA-MICROFIBRA 

07

GORRO SANITARIO
534007

PIJAMAS-MICROFIBRA 

CAMISOLA: 535207 
PANTALON: 533007 

• Antibacterias
• Antiolores
• Repele líquidos
• Secado rápido
• Transpirable
• Lavado  30°C

Microfibra 100%  algodon/140gr 

TAMAÑOS: XS / S / M / L / XL / 2XL / 3XL

1531 3407 21 5339 30 14 54

UNIFORMES CLINICOS, HOSPITALES
SERVICIOS DE LIMPIEZAS

• Cierre central con botones
• Manga tipo sastre de dos piezas
• Abertura en la espalda
• Semientallada
• Costadillos frontales y traseros
• Costura de seguridad en la espalda
• Tres bolsillos: 3 bolsillos de vivo
• Medidas: Largo 85 cm

Stretch. 62% poliéster - 34% algodón - 
4% elastano / 185 g/m2 
HOMBRE: S / M / L / XL / 2XL / 3XL

MUJER: XS / S / M / L / XL / 2XL 

BATA-STRETCH 
CORTA
HOMBRES: 539008S

MUJER: 539009S



• Cierre central con doble
botonadura, conbotones 
automáticos de arandela
• Cuello mao
• Manga tipo sastre con 
abertura en puños
• Sin costura lateral
• Costura central en la espalda
• Tejido stretch
• Un bolsillo: 1 bolsillo de

• Cierre central con botones 
 automáticos ocultos
• Cuello tipo mao
• Manga tipo sastre con abertura 
en puños
• Un bolsillo: 1 bolsillo de parche en 
manga izquierda

Denim. 55% poliéster - 42% 
algodón - 3% elastano / 260 
g/m2

XS / S / M / L / XL / 2XL / 3XL

Sarga. 65% poliéster - 
35% algodón / 190 g/m2

 M / L / XL / 2XL / 3XL

CHEF

405207

CHAQUETA CHEF 
JEAN DENIM

405208

CHAQUETA CHEF CON
“CIERRE CENTRAL”

Parte delantera: Microfibra. 100% poliéster / 140 g/m2

Parte trasera: Coolmax®. 100% poliéster / 135 g/m2

XS / S / M / L / XL / 2XL / 3XL

CHAQUETA MICROFIBRA 
CON ESPALDA COLLMAX
MANGA CORTA: 405209 
MANGA LARGA: 405210

07

 405208 
 Chaqueta de cocina  
 con cierre central p.232 

 350 
 Pantalón de cocina  
 pata de gallo p.246 

 807101 
 Calzado de seguridad S2 ESD SRC p.80 

 405207 
 Chaqueta de cocina denim  
 con automáticos  

 533006S 
 Pantalón pijama stretch  



305903

INDUSTRIALES
 ALTA VISIBILIDAD

Chaleco reflectante de alta 
visibilidad,homologado según 
normativa de seguridad CE. 
Con doble tirareflectante 
alrededor del cuerpo y cierres 
de velcro. Talla única. Para
adulto.

8025

Talla única. Adulto. Homologado

REFLECTIVE VEST 
KROSS

Unisex

• Cierre central con cremallera
• Cintas reflectantes en torso 
y hombros
• Ventana porta-identificación
• Trabilla para radio
• Dos bolsillos: 2 bolsillos de parche, 
con tapeta y velcro

Malla. 100% poliéster / 130 g/m2 

S / M / L / XL / 2XL / 3XL

CHALECO PROFESIONAL
BOLSILLO Y PORTA-INDETIFICACION 

305602
• Cuello redondo de canalé
• Cubrecosturas con cinta de espiga
• Cintas reflectantes en torso y mangas

Bird-Eye. 100% poliéster / 140 g/m2 

S / M / L / XL / 2XL / 3XL / 4XL / 5XL

T-SHIRT “DRY-FIT” 

305506
• Cuello redondo de canalé, en color 
contraste
• Cubrecosturas con cinta de espiga
• Cintas reflectantes en torso y mangas

Bird-Eye. 100% poliéster / 140 g/m2 

S / M / L / XL / 2XL / 3XL / 4XL / 5XL

T-SHIRT BICOLOR 

01 1902 2001 2008 20

1920

98503
Chaleco de alta visibilidad
hechoen poliéster 100%, 
con certificadoEN ISO 
20471 clase 2. Incluye 2
bandas horizontales
reflectantesy abertura 
frontal con cierre de
velcro.

Talla única: 670 x 700 mm 

YELLOWSTONE-CHALECO 
DE ALTA VISIBILIDAD 

• Cierre central con cremallera y botón
• Cintas reflectantes en el bajo del 
pantalón
• Cinturilla elástica
• Costura trasera de seguridad
• Pinzas
• Cinco bolsillos: 2 bolsillos franceses; 2 
bolsillos de parche, con
tapeta y velcro y 1 bolsillo trasero de 
parche, con tapeta y velcro

Sarga. 80% poliéster - 20% algodón
 / 190 g/m2 

S / M / L / XL / 2XL / 3XL 

303003
PANTALÓN BICOLOR

01 1902 2001 2008 20



PANTALONES

• Cierre central con cremallera y 
   botón
• Doble costura de seguridad
• Pinzas traseras
• Tacto suave
• Cinco bolsillos: 2 bolsillos franceses;
   1 bolsillo relojero y 2 bolsillos 
   traseros de vivo con botón

403010

PANTALÓN EJECUTIVO
STRETCH UNISEX

Unisex

TAMAÑOS: XS/S/M/L/XL/2XL/3XL

61 4600

PANTALÓN EMPRESARIAL 
HOMBRE “POLIESTER”
301
• Cierre central con cremallera y botón
• Doble costura interior de seguridad
• Cinturilla reforzada con entretela y pretina
• Dobles pinzas delanteras y pinzas traseras
• Tejido elástico y de fácil planchado
• Cuatro bolsillos: 2 bolsillos franceses; 
1 bolsillo relojero y 1 bolsillo
trasero de vivo con botón

TAMAÑOS: S / M / L / XL / 2XL/ 3XL 

0100

PANTALÓN EMPRESARIAL 
MUJER “POLIESTER”
303

• Cierre central con cremallera y botón
• Doble costura interior de seguridad
• Cinturilla reforzada con entretela y pretina
• Dobles pinzas delanteras y pinzas traseras
• Tejido elástico y de fácil planchado
• Cuatro bolsillos: 2 bolsillos franceses; 1 bolsillo 
relojero y 1 bolsillo
trasero de vivo con botón

Plana.100% poliéster / 180 g/m2     

TAMAÑOS: S / M / L / XL / 2XL 01

• Corte slim fit
• Cierre central con cremallera y botón
• Color de contraste en fuelles, tiradores y 
    presillas
• Cinturilla elástica
• Doble costura de seguridad
• Seis bolsillos: 2 bolsillos franceses; 2 bolsillos 
 de fuelle con doble

TAMAÑOS: XS/S/M/L/XL/2XL/3XL/4XL

PANTALÓN STRETCH UNISEX BICOLOR
MULTIBOLSILLOS  “LOGISTICA” 

103024S

15 combinaciones de colores

PANTALÓN DENIM JEANS 
STRETCH MULTIBOSILLOS 
103028S

• Corte slim fit
• Cierre central con botones
• Doble costura de seguridad
• Remaches de refuerzo metálicos

Corte Slim Fit
Cierre central con botones
Doble costura de seguridad
Remaches de refuerzo metálicos
Pliegues en rodillas

 98% algodón - 2% elastano / 180 
gr/m2/Stretch 

103018S

PANTALÓN DENIM 
JEANS STRETCH  

TAMAÑOS: XS / S / M / L / XL 
/ 2XL / 3XL

TAMAÑOS: XS / S / M / L / XL 
/ 2XL / 3XL



 

POLOS

Polo técnico  de 100% poliéster, 
180g/m2.Tejido transpirable 
para temperatura fresca y seca. 
Cuello elegante, 3 botones. 
Varios colores

4187

POLO TECNIC PLUS

TAMAÑOS: XS/S/M/L/XL/2XL

POLO ADULTO BLANCO 
"KEYA" MPS180”
5862
Polo de piqué para adulto de Keya 
MPS180. En material 100% algodón 
de 180g/m2. Con dos botones de 
cierre a juego y disponible en color 
blanco.

TAMAÑOS: S / M / L / XL / 2XL/ 3XL 

POLO WOMAN NOBBY 
MK214CV

• Cuello con tapeta de 3 botones
• Cubrecosturas reforzado en el 
interior 
del cuello para evitar deformació
• Canalé 1x1 en cuello y mangas
• Costuras laterales con aberturas 
inferiores
• Mangas más cortas y ajustadas

Punto piqué. 35% Algodón - 65% 
Poliéster. 210 g/m²     

• Cuello con tapeta de 3 botones
• Cubrecosturas reforzado en el 
   interior del cuello para evitar 
   deformación
• Canalé 1x1 en cuello y mangas
• Costuras laterales con aberturas 
   inferiores
• Mangas más cortas y ajustadas

TAMAÑOS: XS/S/M/L/XL/2XL
/3XL/4XL

POLO MANGA CORTA MUJER  
MK214WV

POLO GIBSON 
MK215CV

Cuello con tapeta de 3 botones
Cubrecosturas reforzado en el 
interior del cuello para evitar 
deformación
Canalé 1x1 en cuello y mangas

Cuello con tapeta de 3 botones
Cubrecosturas reforzado en el 
interior del cuello para evitar 
deformación
Canalé 1x1 en cuello y mangas
Costuras laterales con aberturas 
inferiores
Regular fits

Punto piqué. 35% Algodón - 
65% Poliéster. 210 g/m².tch 

MK215WV

POLO MANGA 
CORTA  

TAMAÑOS: XS / S / M / L / XL 
/ 2XL / 3XL

TAMAÑOS: XS / S / M / L / XL 
/ 2XL / 3XL/ 4XL/ 5XL

TAMAÑOS: S / M / L / XL / 2XL/ 3XL 


